



*муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
города Кургана
«Детский сад комбинированного вида № 128 «Аленький цветочек»*

Дошкольная сетевая лига

*Вернисаж
«Мастера земли Курганской»
(выставка декоративно-прикладного искусства)*



**НАРОДНЫЕ
ПРОМЫСЛЫ
И РЕМЕСЛА**
КУРГАНСКОЙ
ОБЛАСТИ





Цель: расширение представлений воспитанников о разнообразии народного искусства, художественных промыслов Кургана и Курганской области.

С 21 по 25 ноября в МБДОУ «Детский сад № 17», МБДОУ «Детский сад № 18», МБДОУ «Детский сад № 128» прошел вернисаж «Мастера земли Курганской». Воспитанники детских садов познакомились с народными промыслами и мастерами города Кургана и Курганской области. Вместе с педагогами дети изготавливали поделки из глины, учились ткачеству, росписи ткани и дерева, делали куклы-обереги; вместе с родителями варили мыло.

Студенты КПК подготовили и провели интересный рассказ о ремесленниках Курганской области.





Глиняных дел мастера

Педагоги МБДОУ «Детский сад № 18» познакомили воспитанников с историей гончарного производства и провели мастер-класс по изготовлению посуды и поделок из глины.





Возрождение традиций ремесленного искусства Зауралья – гончарного дела, возможно и в детском саду. Для детей – это одно из самых привлекательных и занимательных занятий. Для многих, со временем, оно принимает форму стойкого увлечения и становится хобби.





Домовая роспись и резьба по дереву

Педагоги МБДОУ «Детский сад № 128» познакомили обучающихся работами мастеров по дереву. Роспись по дереву привлекла внимание не только детей, но и их родителей.





Ручная художественная роспись тканей

Ручная художественная роспись тканей - известна с давних времен. Сначала появился ткацкий рисунок, который создавали особым переплетением нитей в процессе изготовления тканей. Позднее рисунок стали наносить кучным способом. Еще позднее были изобретены печатные деревянные (резные) доски. С Востока к нам пришла техника «Эбру», рисование по воде акриловыми красками с переводом рисунка на ткань. Юные мастера МБДОУ «Детский сад № 128» делятся своими знаниями ручной художественной росписи с родителями.





Куклы-обереги

Чаще всего в Древней Руси изготавливались тряпичные куклы-обереги, служившие владельцам на протяжении всей жизни. Обрядовая, или обережная, кукла считалась мощным талисманом во благо рода. Куклы-оберегини делались без применения иголок и ножниц, чтобы они не могли нанести вред своим хозяевам.

Об этом нам рассказали воспитанники МБДОУ «Детский сад № 17»





История мыловарения

История мыловарения уходит «корнями» в глубокую древность. По одной из легенд, первое мыло изобретено древними шумерами. Они получали мыльный раствор, смешивая воду с древесной золой, затем кипятили и растапливали в ней жир. Узнав историю мыловарения, воспитанники МБДОУ «Детский сад 128» научились изготавливать в домашних условиях.





Спасибо за внимание

